
ΕΠΕΡΩΣΗΗ: Σισ διαμαρτυρίεσ τουσ  για τθν επικινδυνότθτα τθσ οδικισ αςφάλειασ και τθσ 
κυκλοφορίασ ςτθν επαρχιακι  οδό Αναπαφςεωσ , ςτθν Π. Ε. Λευκάδασ εκφράηουν οι κάτοικοι τθσ 
περιοχισ. Τπάρχει ςχεδιαςμόσ παρεμβάςεων από τθν Π.Ι.Ν.για τθν αςφάλεια και τθν προςταςία 
των διερχομζνων; 
 

 
Με τθν ςυγκεκριμζνθ επερϊτθςθ μεταφζρουμε τθν αγωνία πολλϊν κατοίκων τθσ Λευκάδασ, για 
τθν οδό Αναπαφςεωσ και τα προβλιματα που αντιμετωπίηουν κατά τθν διζλευςι τουσ, με 
οχιματα ι πεηι. Ζχει ςυγκεντρωκεί πλικοσ υπογραφϊν από κατοίκουσ τθσ ευρφτερθσ περιοχισ 
που είναι ςυχνοί χριςτεσ του δρόμου. 
 
 Η οδόσ Αναπαφςεωσ, ο επαρχιακόσ δρόμοσ που διζρχεται μπροςτά από το Νεκροταφείο 
τθσ πόλθσ τθσ Λευκάδασ, και ςυνδζει τθν πόλθ τθσ Λευκάδασ με τθν Σοπικι Κοινότθτα Απόλπαινασ 
και με τθν δυτικι πλευρά του νθςιοφ από τθν οδό Καποδιςτρίου μζχρι και το φψοσ του 
νεκροταφείου, ςτον κόμβο ςφνδεςθσ με τθν οδό Φιλοςόφων παρουςιάηει μια ςειρά από 
προβλιματα. Σα προβλιματα αυτά, εμποδίηουν τθν απρόςκοπτθ χριςθ του από οχιματα, όντασ 
διπλισ κατεφκυνςθσ, και από πεηοφσ.  
 
 Ο ςυγκεκριμζνοσ δρόμοσ, ιδιαίτερα τουσ καλοκαιρινοφσ μινεσ, εξυπθρετεί πολφ μεγάλο 
ςυγκοινωνιακό φόρτο αφοφ ςυνδζει τθν πόλθ τθσ Λευκάδασ με τισ παραλίεσ τθσ δυτικισ πλευράσ 
του νθςιοφ (Αγ. Νικιτασ, Κάκιςμα, Καλαμίτςι κλπ), μζχρι και το Πόρτο Κατςίκι. 
 
 Σο πλάτοσ του δρόμου είναι ιδιαίτερα μικρό και κακιςτά αδφνατθ τθ διζλευςθ δυο 
οχθμάτων και ενόσ πεηοφ, ενϊ με δυςκολία διζρχονται δφο οχιματα. Επίςθσ, λείπει ο 
θλεκτροφωτιςμόσ με αποτζλεςμα οι πεηοί να μθν διακρίνονται από τα διερχόμενα αυτοκίνθτα. 
Αποτελεί το δρόμο με τθ μεγαλφτερθ κίνθςθ πεηϊν και οχθμάτων που βρίςκεται εντόσ ςχεδίου 
πόλθσ και δεν ζχει πεηοδρόμια. Ο κόμβοσ ςτο φψοσ του νεκροταφείου δζχεται όλον αυτόν το 
ςυγκοινωνιακό φόρτο με αποτζλεςμα τα πάρα πολλά ατυχιματα (ίςωσ το πρϊτο ςθμείο ςε 
ατυχιματα ςε όλο το νθςί). Δεν είναι υπερβολι να ειπωκεί ότι, ιδιαίτερα τθν καλοκαιρινι ςεηόν, 
παρατθροφνται ατυχιματα ςε εβδομαδιαία βάςθ. 
 
 Γνωρίηουμε ότι με τον δαιδαλϊδθ ςχεδιαςμό του ‘’επιτελικοφ’’ κατά τα άλλα κράτουσ κα 
υπάρχει αλλθλοεπικάλυψθ αρμοδιοτιτων με το Διμο Λευκάδασ ςε τμιματα του ςυγκεκριμζνου 
επαρχιακοφ δρόμου (πχ απαλλοτριϊςεισ, πεηοδρόμια κλπ) που πρζπει να διευκρινιςτοφν. Όμωσ, 
όπωσ ζχει αποδείξει θ πράξθ, εφόςον υπάρχει διάκεςθ και πολιτικι βοφλθςθ επίλυςθσ 
ςθμαντικϊν προβλθμάτων μπορεί να ξεπεραςτοφν τζτοια ηθτιματα με ςυνεννόθςθ των 
αρμόδιων φορζων. Άλλωςτε δεν μπορεί θ αςφάλεια και θ ποιότθτα ηωισ των κατοίκων και 
επιςκεπτϊν να κυςιάηεται με το πρόςχθμα των ‘’αρμοδιοτιτων’’ 
 
 Ο δρόμοσ αυτόσ βρίςκεται εντόσ του ςχεδίου πόλθσ τθσ Λευκάδασ και ιδθ πολλζσ 
ιδιοκτθςίεσ ζχουν παραχωριςει άτυπα τθν προβλεπόμενθ από το ςχζδιο πόλθσ ζκταςθ. 
 
Με βάςθ τα παραπάνω επερωτάται θ κ. Περιφερειάρχθσ: 
Τπάρχει ςχεδιαςμόσ τθσ Περιφερειακισ Αρχισ για τθν αντιμετϊπιςθ αυτϊν των ςθμαντικϊν 
προβλθμάτων οδικισ αςφάλειασ, ςε ςυνεννόθςθ με το Διμο Λευκάδασ; 
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